



Несовершеннолетний самостоятельно вернулся домой



Ранее сообщалось, что следственным отделом по городу Конаково следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области проводится доследственная проверка по поступившему сообщению о безвестном отсутствии несовершеннолетнего 2006 года рождения, который 29 июля уехал к другу в другой регион.

Проводились мероприятия, направленные установление всех обстоятельств произошедшего и местонахождения подростка.

Несовершеннолетний самостоятельно вернулся домой. Он опрошен следователем Следственного комитета с целью установления всех обстоятельств его безвестного отсутствия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

06 Августа 2023

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1815294>